

జాతీయ గణిత దినోత్సవాన్ని విజయవంతం చేయాలి

జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రాంకుమార్

భూపాలపల్లి రూరల్, డిసెంబర్ 15 : డిసెంబర్ 22న ప్రముఖ గణిత శాస్త్రవేత్త రామానుజన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని పాఠశాల, మండల, జిల్లా స్థాయిలో విద్యార్థులకు ప్రతిభా పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఎన్ రాంకుమార్ శుక్రవారం తెలిపారు. ఈ నెల 18న పాఠశాల స్థాయిలో గణిత టాలెంట్ టెస్ట్లను నిర్వహించాలని, 20న మండల స్థాయిలో ఎంఆర్సీ భవనంలో గణిత టాలెంట్ టెస్ట్లను నిర్వహించి, ఉత్తమ ప్రతిభ చూపి ముగ్గురు విద్యార్థులను జిల్లా స్థాయికి పంపించాలని తెలిపారు. 22న జిల్లా స్థాయిలో మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు జిల్లా సమీకృత కలెక్టరేట్లో గణిత టాలెంట్ టెస్ట్లను నిర్వహించ నున్నట్లు తెలిపారు. ఈ గణిత టాలెంట్ టెస్ట్లను రాయదానికి పదో తరగతి విద్యార్థులు మాత్రమే అర్హులు తెలిపారు. ప్రతి స్కూలు పాల్గొని జాతీయ గణిత దినోత్సవాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.

18న దివ్యాంగులకు జిల్లా క్రీడా పోటీలు

కృష్ణకాలనీ, డిసెంబర్ 15 : అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలోని అన్ని రకాల దివ్యాంగులకు ఈ నెల 15న నిర్వహించాల్సిన జిల్లా స్థాయి ఆటల పోటీలు అనివార్య కారణాలతో వాయిదా వేసినట్లు తెలిపారు. తిరిగి ఈ నెల 18వ తేదీన జిల్లా కేంద్రంలోని కృష్ణ కాలనీలోని అంబేద్కర్ క్రీడా మైదానంలో జూనియర్స్, సీనియర్స్ విభాగంలో వేర్వేరుగా జిల్లా స్థాయి ఆటల పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి నాగేశ్వర్ రావు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలోని అన్ని రకాల దివ్యాంగులకు 10 నుంచి 16 ఏండ్ల దివ్యాంగులు జూనియర్స్ విభాగంలో, 17 నుంచి 35 ఏండ్ల దివ్యాంగులు సీనియర్స్ విభాగంలో పరుగుపందెం, షార్ట్ పుట్, క్యారం, చెస్, జావెలిన్ త్రో, వీల్ చైర్ నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. దివ్యాంగులు తమ సదరం స్పర్టికెట్, ఆధారకార్డులు జిరాక్స్ తీసుకుని ఈ నెల 15న అంబేద్కర్ మైదానానికి రావాలని డిడిబిల్టావో నాగేశ్వర్ రావు తెలిపారు.

మొక్కలు సిద్ధం చేయాలి



నర్సరీ పనులను పరిశీలిస్తున్న ఎంపీడివో రవీంద్రనాథ్

మహాదేవపూర్, డిసెంబర్ 15 : మండలంలో లక్షల మేర నర్సరీలో మొక్కలు సిద్ధం చేయాలని ఎంపీడివో రవీంద్రనాథ్ పంచాయతీ కార్యదర్శులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం ఆయన మండల కేంద్రంలో పాటు పలు గ్రామాల్లో పారిత హారం నర్సరీలను ఆకస్మికంగా తనిఖీలు చేశారు. నర్సరీలో నిర్వహిస్తున్న పనులను పరిశీలించారు. త్వరగా బ్యాగ్ ఫిలింగ్ పనులు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. విడుదలై నిర్వహించే యొద్దను సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు సమ్మయ్య, రాజ్ కుమార్, జీవీ సిద్ధిద్దాని పాల్గొన్నారు.

పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి

మహాదేవపూర్, డిసెంబర్ 15 : పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూరారం పల్లె దవాఖాన డాక్టర్ సముద్రాల విజయ్ కుమార్ సూచించారు. శుక్ర వారం మండల పరిధిలోని అంబేద్కర్ పీహెచ్సీ ఆధ్వర్యంలో గ్రామాల్లో శ్రేణి నిర్వహించారు. ప్రముఖ గోశాల్లో నిల్వ ఉన్న నీటిని వైద్య సిబ్బంది పారబోశారు. మురుగునీరుతో కలిగి అనర్ధాలను ప్రజలకు వివరించారు. సీజనల్ వ్యాధులపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ప్రతి ఒక్కరూ వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించాలని సూచించారు. డోమల నివారణ చర్యలపై ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెల్త్ సూపర్ వైజర్ మామూడి ఆలీ, హెల్త్ అసిస్టెంట్ సత్యనారాయణ, ఏఎన్ఎంలు కనకదుర్గ, శ్రీలత, శైలత, ఆశ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు కాటారం విద్యార్థి ఎంపిక

కాటారం, డిసెంబర్ 15 : కాటారం హ్యాండ్ బాల్ అకాడమికి చెందిన ఎం చంటి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యాడు. ఈ మేరకు మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రం లో నిర్వహించిన 67వ ఎన్జిఎఫ్ అండర్-14 విభాగంలో చంటి ప్రతిభ చూపిన ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా జట్టు తరఫున గోల్డ్ మెడల్ సాధించాడు. దీంతో అతడిని ఈ నెల 16 నుంచి 21 వరకు ఢిల్లీలో నిర్వహించే జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక చేసినట్లు ఎన్జిఎఫ్ భూపాలపల్లి జిల్లా కార్యదర్శి సరంగి రమేష్ తెలిపారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ బుచ్చయ్య, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ రాజేందర్, ఎస్ శ్రీనివాస్, పీడీ శ్రీనివాస్, కోచ్ వెంకటేశ్, ఉపాధ్యాయులు అభినందనలు తెలిపారు.

విజయవంతం చేయండి

కృష్ణకాలనీ, డిసెంబర్ 15 : టీఎస్ ఎమ్మార్సీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పంగపల్లి శ్రీనివాస్ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 21న మాదిగల చలో ఢిల్లీ- మహాదర్శాకు జయశంకర్ భూపాలపల్లిలోని గ్రామ గ్రామానా మాదిగలు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని టీఎస్ ఎమ్మార్సీసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎలుకటి రాజయ్య, జాతీయ కార్యదర్శి రేణకుంట్ల కృమరయ్య పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా టీఎస్ ఎమ్మార్సీసీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు శీలపాక హరీష్ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ సెంటర్లో శుక్రవారం ఫలో ఢిల్లీ- మహాదర్శా కరత్రాలను విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎస్ ఎమ్మార్సీసీ నాయకులు రేణకుంట్ల మహేశ్, జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి మేకల ఓంకార్, నెరుపటి అశోక్, బోడికల సమ్మయ్య, రామస్వామి పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం సేకరణ త్వరగా పూర్తి చేయాలి

అడిషనల్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు

కాటారం, డిసెంబర్ 15 : రైతుల వద్ద నుంచి వరిధాన్యం సేకరణ ప్రక్రియ త్వరగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ కర్నాటి వెంకటేశ్వర్లు సూచించారు. మండలంలోని దనావడ, శంకరంపల్లి, దేవరాంపల్లి గ్రామాల్లో యాసంగి వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాలను శుక్రవారం ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. రైతులు, కేంద్రాల నిర్వాహకులతో మాట్లాడారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లోని ధాన్యాన్ని పరిశీలించారు. కాంటాలు సక్రమంగా జరుగుతున్నాయా? లేదా? అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. తేమ శాతం, నాణ్యత ని బంధనల మేరకు ఉండేలా చూడాలన్నారు. వడ్ల బస్తాల తరలింపు సరిగా జరగడం లేదని రైతులు చెప్పడంతో లారీల కొరత లేకుండా చూసి వడ్ల బస్తాల రవాణా శరవేగంగా జరిగేలా చూస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కేంద్రాల నిర్వాహకులు, అధికారులు ధాన్యం సేకరణ త్వరగా జరిగి బస్తాల రవాణా వేగవంతమయ్యేలా చూడాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సహకార శాఖ అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ రాజు, పీఏసీఎస్ సీకావో ఎడ్ల సతీష్, సాంబమూర్తి, అమీన్, గోపాల్ తదితరులున్నారు.



కాటారం : సూచనలు చేస్తున్న అడిషనల్ కలెక్టర్

సాంబమూర్తి, అమీన్, గోపాల్ తదితరులున్నారు.

కొనుగోలు కేంద్రాల పరిశీలన..

మల్లర్ : మండలంలోని కొయ్యూర్, వల్లంకుంటలోని కొనుగోలు కేంద్రాలను శుక్రవారం అడిషనల్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు పరిశీలించారు. వరి ధాన్యం కొనుగోలు త్వరగా చేపట్టాలన్నారు. చివరి గింజా వరకు కొనుగోలు చేయాలన్నారు. రైతులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగుకుండా

చూసుకోవాలన్నారు. అలాగే ఇప్పటి వరకు ఎంత మొత్తంలో కొనుగోలు చేపట్టారో? నిర్వాహకులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో సమస్యలపై రైతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం తాడిచర్లలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించి, పలు రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, ఆర్ఐఐ సరిత తదితరులు ఉన్నారు.

రానున్న ఎన్నికల నిర్వహణకు సిద్ధంగా ఉండాలి

ఆర్డీవో రమాదేవి

చిట్యాల, డిసెంబర్ 15 : రానున్న మెంబర్ ఆఫ్ పార్లమెంట్ (ఎంపీ), స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహణకు సిద్ధంగా ఉండాలని భూపాలపల్లి రిటర్నింగ్ అధికారి, ఆర్డీవో రమాదేవి సూచించారు. శుక్రవారం మండలంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో మండల పరిధిలోని వివిధ రాజకీయపార్టీల నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, సంబంధిత అధికారులతో ఎన్నికల నిర్వహణపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్నికల నిర్వహణ సందర్భంగా మండల పరిధిలో ఎదురయ్యే సమస్యలపై, వాటి పరిష్కారాలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల నిర్వహణ సన్నద్ధ కార్యక్రమాలను పర్యవేక్షించేందుకు పూర్తి సమచారంతో సిద్ధం చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఎన్నికల నిర్వహణలో ఓటర్లకు తగిన ఏర్పాట్లను చేసి, ప్రజలకు ఖచ్చితమైన, ప్రామాణికమైన సమాచారం ఇవ్వడం అధికారుల బాధ్యతన్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణలో ఏమైనా ఇబ్బందులు ఏర్పడితే పోలింగ్ కేంద్రాల ఆధారంగా జాబితాను రూపొందించాలన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఆర్డీవో రమాదేవి

మండల కేంద్రంలోని పోలింగ్ కేంద్రాలైన 165, 167 ప్రాథమిక పాఠశాల నుంచి నూతనంగా నిర్మించిన ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలల భవనంలోకి, మువినీపర్తి పోలింగ్ కేంద్రం 160లో వెంకటేశ్వర్లపల్లి గ్రామ ఓటర్లకు 2కిలో మీటర్ల దూరం ఉండడంతో దగ్గరగా ఉన్న గోపాలపూర్లోని పోలింగ్ కేంద్రం 159లోకి మార్చాలని నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు రిటర్నింగ్ అధికారికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ సుమన్, ఎంపీడివో రామయ్య, వివిధ పార్టీల నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, రెవెన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నేతకాని కులస్తులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సముచిత స్థానం కల్పించాలి

కృష్ణకాలనీ, డిసెంబర్ 15 : రాష్ట్రంలోని నేతకాని కులస్తులు అదిలాబాద్ నుంచి కొత్తగూడెం వరకు అధిక సంఖ్యలో విస్తరించి ఉన్న ఎస్సీ నేతకాని కులస్తులకు రాజకీయంగా జిల్లా, రాష్ట్ర స్థాయిల్లో సముచిత స్థానం కల్పించి, నామినేటెడ్ పదవులు ఇవ్వాలని నేతకాని మహారా కులహక్కుల పరిరక్షణ కమిటీ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గుమాస భూమియ్య, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బొతు రాజేశ్ నేతలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. శుక్రవారం జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని

నేతకాని కులసంఘం జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసినా విలేకరుల సమావేశంలో గుమాస భూమియ్య, బొతు రాజేశ్ మాట్లాడారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో అత్యధికంగా నేతకాని కులస్తులుంటారని, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ సీటుతో పాటు వరంగల్ పార్లమెంట్ సీటును కూడా నేతకాని కులస్తులకే ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. నేతకాని మహారా కులహక్కుల పరిరక్షణ కమిటీ నాయకులు మదన్ మోహన్, విజయ్, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

మహాముత్తారంలో పైదే డ్రైడే

మహాముత్తారం, డిసెంబర్ 15 : మండలంలోని మహాముత్తారం పీహెచ్సీ పరిధిలోని గ్రామాల్లో వైద్య సిబ్బంది పైదే డ్రైడే కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. శుక్రవారం గ్రామాల్లో వైద్య సిబ్బంది ఇంటింటికీ తిరుగుతూ డ్రమ్ములు, కుండల, టైర్ల తదితర వాటిలో నిల్వ ఉన్న నీటిని పడబోయించారు. అనంతరం డోమలతో చేపే వ్యాధులపై గ్రామస్తులకు వివరించారు.



నిల్వ ఉన్న నీటిని తొలగిస్తున్న సిబ్బంది

'రైతుబంధు'కు దరఖాస్తు చేసుకోండి

టీకుమర్లు, డిసెంబర్ 15 : రైతుబంధుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఏకావోలు అరుణ్, భరత్ శుక్రవారం తెలిపారు. పట్టాపొందిన రైతులు పట్టాముక్క, ఆధార్ కార్డ్, బ్యాంక్ ఖాతా జిరాక్స్ తో రైతుబంధు ఫాం నింపి రైతువేదికలో తమకు (వ్యవసాయ విస్తరణాధికారులకు) దరఖాస్తులను చేసుకోవాలని సూచించారు.

పాష్టికాహారం తీసుకోవాలి

రేగిండ, డిసెంబర్ 15 : ప్రభుత్వం అందిస్తున్న న్యూ ట్రేషన్ కిట్లను గర్భిణులు సర్దిచెప్పాలని చేసుకోవాలని పీహెచ్సీ వైద్యాధికారి విష్ణు సూచించారు. రేగిండ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో శుక్రవారం గర్భిణులకు న్యూ ట్రేషన్ కిట్లను గర్భిణులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యాధికారి మాట్లాడుతూ గర్భిణులు పాష్టికాహారం తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కిట్లను వినియోగించుకోవడంతో పుట్టబోయే బిడ్డ కూడా ఆరోగ్యంగా ఉంటుందన్నారు. వైద్యాధికారి హిమా బిందు, హెచ్సీ సుధా, ఆశ కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



న్యూ ట్రేషన్ కిట్లను అందజేస్తున్న వైద్యాధికారి

PUBLIC NOTICE
Under the instructions of my client M/s. Shriram Finance Limited, BHUPALPALY Branch. I issue the following notice to general public. My client intends to grant loan to THATIKONDA NIRANJAN, S/O. GANGAIAH Resident of Bhupalpally by keeping the below mentioned property as security by way of Registered Mortgage. As such if any one have any claims changes. Mortgages. Sale Agreements Court Attachments. Court Disputes ect., shall be informed to the address mentioned below in writing within 07 Days days from the date of this notice. Otherwise, later objections not bind my client in this regard.
SCHEDULE OF THE PROPERTY
జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా, మండల భూపాలపల్లి, మండల ప్రజాపరిషత్ భూపాలపల్లి జిల్లా ప్రజా పరిషత్ వరంగల్, రిజిస్ట్రేషన్ జిల్లా వరంగల్, ఉప జిల్లా ములుగు, ఏరియాకు చెందిన భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని, మా. జి. భూపాలపల్లి శివారులోని సర్వే నెం. 317 లో విక్రయించిన నివాస స్థాటు మొత్తం వార్డు నెం. 3లో విస్తీర్ణము: 135.77 చ.గ.ల లేక 118.530 చ.మ.లు గలది. East: శ్రీష్ట గారి ఇల్లు, West: మున్సిపాలిటీ సి.సి. రోడ్డు, North: మున్సిపాలిటీ సి.సి. రోడ్డు, South: ముడితనపల్లి ప్రకాష్ గారి స్థాటు.
Sd/- NALLELLA SURENDER, NALLELLA SUHAS ADVOCATES, H.No. 1-8-489, Haritha Residency, Balasamudram, HNK, Warangal. Cell: 9849365117